CamocTrosiTesibHasi paboTta 8.2
YpaBHeHHUsI H HepaBeHCTBa
Bapuant 1

Al. Peminute ypaBHeHue:
a) 10x* +5x =0; 6)—7x>+343=0;

8) 9x* —6x+1=0; 2) 7x* +9x+2=0.
A2. Pemnth Hepasencto:  S(x—1)+8<1-3(x+2).

3x—2<2+5x,

A3. Pemute cucteMy HEpaBEHCTB {8x 15— 2x.

B1. Haiigure perienne nBoitHoro Hepasenctea 0,4<1,5-0,5x<0,9

3amanns A1-A3 COOTBETCTBYIOT YPOBHIO 00513aTe€bHOM TTOATOTOBKH.

CamocTrosiTesbHasi pabdora 8.2
YpaBHeHHs U HepaBeHCTBa
Bapuant 2

Al. Pemute ypaBHeHue:
a) 12x* +3x=0; 6)—18x>+72=0;

6) 25x° +10x+1=0; 2) 5x* —8x+3=0.
A2. Pemmth HepaBeHcTBO:  3x—(2x—7)<3(1+x).

5x<4+10x,

A3. Pemute cucteMy HEpaBEHCTB { 6x+1>1+4x.

B1. Haiigure perenne nBoitHoro Hepasenctea 0,4 <1,5-0,5x<0,9

3amgaans A1-A3 COOTBETCTBYIOT YPOBHIO 00513aT€TbHON MTOJATOTOBKH.





